

**Публичный отчет председателя первичной профсоюзной организации
МБДОУ №31 «Красная шапочка» за 2022 год.**

от 16.01.2023 г.

Первичная профсоюзная организация является структурным звеном – организацией профсоюза работников народного образования. В своей деятельности первичная профсоюзная организация руководствуется Уставом профсоюза, Законом РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», действующим законодательством, нормативными актами.

Основными целями профсоюза является представительство и защита социально-трудовых прав и профессиональных интересов членов профсоюза.

Работа профсоюзного комитета направлена на:

- повышение жизненного уровня членов профсоюза;
- обеспечение защиты прав каждого члена профсоюза;
- создание хороших условий для отдыха членов профсоюза.

На учёте в профсоюзной организации ДОУ на сегодняшний день состоит 60 члена профсоюза. Общий процент охвата профсоюзным членством составляет 92 % .

Контроль над соблюдением законодательства по охране труда, созданием безопасных и здоровых условий труда в нашем дошкольном учреждении – является важным направлением в работе нашей профсоюзной организации. Обязанность по организации безопасных условий труда, проверки знаний работников и наших воспитанников возложена на руководителя и комиссию по охране труда, созданную из представителей работодателя и членов профсоюзного комитета. За подготовку ДОУ к новому учебному году, соглашение по технике безопасности и охране труда, равную ответственность несут заведующий ДОУ и профком, а уполномоченный по охране труда является членом профкома.

На заседаниях профкома при составлении плана мероприятий определили, что главная задача профсоюзного комитета должна быть направлена на совершенствование воспитательно-образовательного процесса, оказание действенной помощи в организации самоуправления в целях повышения педагогического мастерства, квалификации педагогов, создании условий, способствующих творческому росту каждого работника ДОУ. Своевременно по графику, составленному ст. воспитателем Якушевой Г.М., педагоги ДОУ повышают свою квалификацию и в назначенные сроки проходят аттестацию.

Помощником в информированности является профсоюзный уголок «Мой

профсоюз». Здесь можно познакомиться с информацией профсоюзной организации работников образования нашего города, профкома ДООУ, поступившими документами.

За это время сотрудники нашего ДООУ участвовали во всех спортивных мероприятиях, проводимых по линии управления образования: по плаванию, «Лыжня России», «Кросс наций». Занятие спортом помогает сплотить коллектив, являются средством оздоровления сотрудников. Администрация и профком уделяют серьёзное внимание культурно-массовой работе. К праздникам составляются сценарии: празднование дня Дошкольного работника, «Международный женский день 8 марта», новогодние ёлки для детей и сотрудников, чествование юбиляров, а активисты ежегодно принимают участие в смотре худ. самодеятельности.

Профсоюз сегодня стал другим. Последнее время в связи с различными изменениями в системе образования и в системе оплаты труда требуется всё больше знаний трудового законодательства. Это особенно важно при выходе на пенсию. Наш профсоюзный комитет старается разъяснить различные вопросы на заседаниях, а также через информацию в профсоюзном уголке. В течении отчетного периода профком:

- осуществлял проверку соглашения по охране труда;
- контролировал прохождение сотрудниками мед. осмотра;
- проводил проверку оформления трудовых книжек;
- контролировал выполнение коллективного договора;
- осуществлял контроль за выплатой пособия по временной нетрудоспособности.

Эффективная работа профкома напрямую зависит от состояния и рационального использования профвзносов: выписывание профизданий, работу с ветеранами, проведение мероприятий, оказание мат. помощи, поощрение активистов, на делопроизводство – таков список наших затрат.

Работа профкома за отчетный период признана удовлетворительной, однако в планах на будущее -наиболее лучше заинтересовать работников ДООУ отдыхать и поправлять своё здоровье и здоровье своих детей в санаторно- курортных учреждениях.

Председатель ППО  Заббарова Г.Н.